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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 40 
 

Συμμετοχή του Δήμου Παπάγου - Χολαργού στην εκστρατεία “Ώρα της Γης” 2017 
 

Πρακτικό της με αριθ. 05/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 22ας  

του μηνός Μαρτίου, του έτους 2017. 

 

Στο Χολαργό σήμερα, 22.03.2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 5736/17.03.2017 πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

31 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Αθανάσιος Βαλυράκης Αγλαΐα Σουρανή Περικλής Ζήκας 
Δημήτριος Οικονόμου Γεωργία Αρβανίτη Ελένη Γεωργακοπούλου 

Χρύσα Παρίση Γεώργιος Τσουροπλής Ιωάννης Κεχρής 
Παναγιώτης Δεμέστιχας Μαρία Δημητριάδου Αικατερίνη Φασούλη 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Βασιλική Μπουφούνου Νικόλαος Αποστολόπουλος 
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Μιχαήλ Τράκας Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 
Μιχαήλ Χατζής Ιωάννης Σκουτέρης Γεώργιος Ανυφαντής 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Χριστίνα Πολυκαλά 
Βικτωρία Νικάκη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας  

Δήμητρα Ρουφογάλη Νικόλαος Κουτάκης  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Δημήτριος Τούτουζας Γεώργιος Ρεμούνδος  
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 2ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, κο Αθανάσιο 

Αυγουρόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
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Η «Ώρα της Γης» γεννήθηκε το 2007 στο Σύδνεϋ της Αυστραλίας, όταν δύο εκατομμύρια νοικοκυριά και 

επιχειρήσεις ύψωσαν τη φωνή τους ενάντια στην κλιματική αλλαγή, «σβήνοντας» τα φώτα για μια ώρα. 
 

Η «Ώρα της Γης» διοργανώνεται από το διεθνές δίκτυο του WWF. To WWF είναι ένα παγκόσμιο δίκτυο 

ανθρώπων, επιστημόνων, εθελοντών και πολιτών που δραστηριοποιείται σε περισσότερες από 100 χώρες. 

Είναι μια οργάνωση που αντιμετωπίζει εποικοδομητικά τις  περιβαλλοντικές προκλήσεις του πλανήτη με 

επιστημονικά τεκμηριωμένες μεθόδους, από τη διάσωση σπάνιων ειδών έως την αλλαγή του κλίματος. Από τη 

βιώσιμη ανάπτυξη έως την περιβαλλοντική εκπαίδευση. Μία οργάνωση η οποία βασίζεται σε 6.000.000 

υποστηρικτές της. Απλούς ανθρώπους όπως όλοι μας. 
 

Όλοι μπορούμε με απλούς τρόπους να συμβάλλουμε στην αποφυγή της υπερθέρμανσης του πλανήτη 

καταναλώνοντας λιγότερη ενέργεια. «Η Ώρα της Γης» έχει ως στόχο όχι μόνον να «σβήσουμε» τα φώτα μας για 

μια ώρα, αλλά να αλλάξουμε τις καθημερινές μας συνήθειες για μια ζωή. Το πρώτο βήμα είναι τόσο απλό όσο 

το να σβήσουμε τα φώτα που δεν χρησιμοποιούμε, αλλά και τις συσκευές που δεν χρησιμοποιούμε και έχουμε 

αφήσει σε κατάσταση αναμονής. Έχουμε υπολογίσει πως, εάν για ένα χρόνο κάθε Ελληνικό νοικοκυριό 

«έσβηνε» τις συσκευές που διατηρεί σε κατάσταση αναμονής, θα μπορούσαμε να ηλεκτροδοτήσουμε ένα νησί 

σαν τη Λέσβο για ένα ολόκληρο χρόνο. Υπάρχουν αμέτρητοι άλλοι τρόποι να συμβάλλουμε στον αγώνα στην 

κλιματική αλλαγή. Για να μάθετε περισσότερα επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: www.earthhour.org/greece. Επίσης 

μπορείτε να βρείτε πληροφορίες και στοιχεία για ότι αφορά την υπερθέρμανση του πλανήτη και την κλιματική 

αλλαγή στον διαδικτυακό τόπο: www.wwf.gr/climate». 
 

Όλοι μαζί έχουμε τη δυνατότητα να δείξουμε ότι η προσωπική δράση σε μαζική κλίμακα μπορεί να 

βοηθήσει ώστε να αλλάξει ο πλανήτης μας προς το καλύτερο. Και όλοι θα δώσουμε στους ηγέτες μας το 

μήνυμα ότι πρέπει να δημιουργήσουν/υιοθετήσουν ένα νέο σχέδιο δράσης για την κλιματική αλλαγή. 
 

Ο αριθμός «60» στο λογότυπο της «Ώρας της Γης» αντιπροσωπεύει τα 60 λεπτά της Ώρας της Γης, κατά τη 

διάρκεια των οποίων εστιάζουμε την προσοχή μας στην επίδραση που έχουμε στον πλανήτη μας και 

αναλαμβάνουμε δράση για να αντιμετωπίσουμε την κλιματική αλλαγή. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού, συμμετέχοντας στην εκστρατεία ευαισθητοποίησης “Η Ώρα της Γης” 2017, 

το Σάββατο 25 Μαρτίου, θα διακόψει τον φωτισμό σε τρία Δημοτικά κτήρια του Δήμου και συγκεκριμένα  στο 

κεντρικό κτήριο του Χολαργού (Περικλέους 55), στο κτήριο της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου (Αναστάσεως 

90) και στο κτήριο του Κέντρου Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων Κ.Α.Π.Η. (Αγαμέμνονος 4), από τις 20:30 έως 

τις 21:30 και καλεί τους δημότες - κατοίκους του Παπάγου - Χολαργού να συμμετάσχουν ενεργά σε αυτήν την 

προσπάθεια, που θα ενώσει για μια ώρα τις ζωές όλων, για ένα βιώσιμο μέλλον του Πλανήτη. 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νικόλαος Κουτάκης και Γεώργιος 

Ανυφαντής. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 40/2017. 
 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 

 
 

Ο Γραμματέας 

Αθανάσιος Βαλυράκης Μιχαήλ Τράκας 

http://www.earthhour.org/greece
http://www.wwf.gr/climate
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Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Χ. Παρίση, Π. Δεμέστιχας, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη,  Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - 

Παπανικολάου, Μ. Χατζής, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής,  

Μ. Δημητριάδου, Β. Μπουφούνου, Β. Σιαμάνης, Ι. Σκουτέρης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Π. Ζήκας, Ε. 

Γεωργακοπούλου, Ι. Κεχρής, Α. Φασούλη Ν. Αποστολόπουλος, Χ. Κουγιουμτζόπουλος, Ν. Στάππας, Χ. Πολυκαλά.  
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